

# సమర్థవంతమైన పోలీసింగ్ తోనే ప్రశాంతంగా ఎన్నికలు



మాట్లాడుతున్న ఎస్పీ సనప్రీత్ సింగ్

జగిత్యాల కలెక్టరేట్, డిసెంబర్ 5: అసెంబ్లీ ఎన్నికలకు జిల్లాలో సమర్థవంతంగా, ప్రమోక్షణతో పోలీసులు విధులు నిర్వహించడం వల్లే ఎన్నికలు ప్రశాంతంగా, సాఫీగా జరిగాయని, ఎన్నికల నిర్వహణలో పోలీసుల పాత్ర అభినందనీయమని ఎస్పీ సనప్రీత్ సింగ్ అన్నారు. అసెంబ్లీ ఎన్నికల పూర్తయిన దృష్ట్యా జిల్లా కేంద్రంలోని సుమంగళి గార్డెన్ లో ఎస్పీ సనప్రీత్ సింగ్ మంగళవారం జిల్లా పోలీసులతో ఆత్మీయ సమ్మేళనం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఎస్పీ మాట్లాడుతూ, తెలంగాణ అసెంబ్లీకి ఎన్నికల నోటిఫికేషన్ వెలువడిన రోజు నుంచి కొంటింగ్ ప్రక్రియ ముగిసే వరకు అధికారులు, సిబ్బంది క్రమశిక్షణతో అప్రమత్తంగా ఉంటూ విధులు నిర్వహించడం వల్లే

ఎన్నికలు ప్రశాంత వాతావరణంలో విజయవంతంగా



ఆత్మీయ సమ్మేళనంలో పాల్గొన్న పోలీసులు

- ఎన్నికల నిర్వహణలో పోలీస్ అధికారులు, సిబ్బంది కృషి అభినందనీయం
- ఎస్పీ సనప్రీత్ సింగ్
- జిల్లా కేంద్రంలో ఆత్మీయ సమ్మేళనం

నిర్వహించామన్నారు. అవసరమైన ప్రదేశాల్లో చెక్ పోస్టు ఏర్పాటు చేసి తనిఖీలు చేయడం ద్వారా నగదు, మద్యం సరఫరాతో పాటు అన్ని రకాల అక్రమ తరలింపులను అడ్డుకున్నామన్నారు. ఇదే స్ఫూర్తితో రానున్న రోజుల్లో మరింత సమర్థవంతంగా విధులు నిర్వహించి జిల్లాకు మంచి పేరు తీసుకురావాలన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఎన్నికలు ప్రశాంతంగా నిర్వహించేందుకు కృషి చేసిన బీఎస్ ఎఫ్ అధికారులను జిల్లా ఎస్పీ శాలువా, పూలమాలలతో ఘనంగా సత్కరించారు. కార్యక్రమంలో అడిషనల్ ఎస్పీలు ప్రభాకర్ రావు, భీమ్ రావు, జనార్దన్ రెడ్డి, డీఎస్పీలు రవీంద్ర కుమార్, వెంకటస్వామి, రవీంద్ర రెడ్డి, డీపీ రంగా రెడ్డి, సీబలు, రిజర్వ్ ఇన్స్పెక్టర్లు, ఎస్ఐలు, బీఎస్ ఎఫ్ అధికారులు, పోలీస్ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.



బీఆర్ఎస్ కార్యాలయంలో నివాళులర్పిస్తున్న నాయకులు

## ‘సంపత్ రెడ్డి మరణం బీఆర్ఎస్ కు తీరని లోటు’

జగిత్యాల రూరల్, డిసెంబర్ 5: బీఆర్ఎస్ జనగామ జిల్లా అధ్యక్షుడు, జడ్పీ చైర్మన్ సంపత్ రెడ్డి మరణం పార్టీకి తీరని లోటుని జగిత్యాల బీఆర్ఎస్ నాయకులు అన్నారు. గుండెపోటుతో మృతి చెందిన సంపత్ రెడ్డికి మంగళవారం బీఆర్ఎస్ పార్టీ కార్యాలయంలో ఆయన చిత్రపటానికి పూలమాలలు వేసి నివాళులర్పించారు. ఈ సందర్భంగా బీఆర్ఎస్ పార్టీకి సంపత్ రెడ్డి చేసిన సేవలను కొనియాడారు. కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ పార్టీ పట్టణ ఉపాధ్యక్షుడు వొల్లెం మల్లేశం, మండల అధ్యక్షుడు బాల ముకుందం, జగిత్యాల రూరల్, సారంగాపూర్ జడ్పీటీసీలు మహేశ్, మేడి పల్లి మనోహర్ రెడ్డి, సింగిల్ విండ్ చైర్మన్ అయిల్సేని సాగర్ రావు, కౌన్సిలర్లు కూతురు రాజేశ్, చుక్క నవీన్, సర్పంచుల ఫోరం అధ్యక్షుడు చెరుకు జాన్, నాయకులు లక్ష్మణ్, జగన్మోహన్ రెడ్డి, లవంగ రాజేందర్, ఆర్ఓ, రాము, రిజిస్ట్రార్, ఫెరోజ్, అసగ్ ఖాన్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## నర్సన్న సన్నిధిలో భక్తుల రద్దీ



స్వామివారి దర్శనం కోసం క్యూలో నిల్చున్న భక్తులు

ధర్మపురి, డిసెంబర్ 5: ధర్మపురి లక్ష్మీనర్సింహ స్వామివారి సన్నిధిలో మంగళవారం భక్తుల రద్దీ నెలకొంది. కార్తీక మాసం సందర్భంగా వివిధ ప్రాంతాల నుంచి క్షేత్రానికి తరలివచ్చిన భక్తులు మొదట గోదావరి నదిలో స్నానాలాచరించి సంకల్పాది పూజలు చేశారు. నదిలో కార్తీక దీపాలను వదిలారు. ఆనంతరం లక్ష్మీనర్సింహ స్వామివారి ఆలయంతో పాటు అనుబంధ ఆలయాల్లో స్వామివారలను దర్శించుకొని మొక్కులు చెల్లించుకున్నారు. ఆలయ ప్రాంగణంలోని ఉసిరిక చెట్టు వద్ద దీపాలు వెలిగించారు. బ్రాహ్మణులకు దీపదానాలు చేసుకున్నారు. భక్తులకు ఎలాంటి ఇబ్బందులు కలుగకుండా సిబ్బంది తగిన ఏర్పాట్లు చేశారు.

# ఘనంగా ప్రపంచ నేల దినోత్సవం



జగిత్యాల టౌన్: విద్యార్థులతో గ్రామంలో ర్యాలీ నిర్వహిస్తున్న శాస్త్రవేత్తలు

జగిత్యాల టౌన్, డిసెంబర్ 5: ప్రపంచ నేల దినోత్సవం సందర్భంగా పొలాన వ్యవసాయ కళాశాల దత్తత గ్రామమైన తక్కుపల్లిలో నేల ఆరోగ్యం, జీవన విధానంపై రైతులకు అవగాహన సదస్సును నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా కళాశాల డీన్ డాక్టర్ కే భారతీ నారాయణ భట్ మాట్లాడుతూ, నేల అనేది ప్రకృతి వనరు అని, దానిని సరైన విధంగా వాడుకున్నప్పుడే మానవాళి మనుగడ సాధ్యమవుతుందన్నారు. శాస్త్రవేత్త డాక్టర్ సాయికుమార్ మాట్లాడుతూ, మనిషి ఉనికికి, జీవనానికి నేల మూలాధారం అన్నారు. ఆరోగ్యవంతమైన నేలలు ఉన్నప్పుడే మనకు కావాల్సిన ఆహారోత్పత్తి సాధ్యమవుతుందని చెప్పారు. డాక్టర్ జీ వేణుగోపాల్, డాక్టర్ ఎన్ మహేశ్, డాక్టర్ సంపత్, డాక్టర్ ఎల్లాగోడ్, ఆర్ సుప్రీడివి రైతులకు నేల గొప్పతనం, ప్రస్తుత సమయంలో నేలలో తీసుకోవాల్సిన యాజమాన్య పద్ధతుల గురించి కులాంకశంక వివరించారు. ఆనంతరం రైతులు తమ సందేహాలను శాస్త్రవేత్తలతో నివృత్తి చేసుకున్నారు. ఆనంతరం నాల్గో సంవత్సరం విద్యార్థులు నేల ఆరోగ్యం గురించి రైతులకు అవగాహన ఏర్పడడం కోసం గ్రామంలో ర్యాలీ, మానవహారం నిర్వహించారు. విద్యార్థులకు వ్యాసరచన, ఉపన్యాసం, చిత్రలేఖనం పోటీలు నిర్వహించి

గెలుపొందిన వారికి బహుమతులు అందించారు. కార్యక్రమంలో దత్తత గ్రామ ఇన్చార్జ్ డాక్టర్ గౌరి శంకర్, ఎస్బీబి బ్యాంక్ ఓపీ మేనేజర్ హరినాథ్ బాబు, సర్పంచ్ జైవల్ రెడ్డి, రైతులు పాల్గొన్నారు. మెట్పల్లి రూరల్, డిసెంబర్ 5: మెట్పల్లి మండలం చౌలమద్ది గ్రామంలో ఏరువాక కేంద్రం, వ్యవసాయశాఖ అధ్యక్షులలో మంగళవారం ప్రపంచ నేల దినోత్సవాన్ని నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా రైతులతో ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో కరీంనగర్ జిల్లా ఏరువాక కేంద్రం సమన్వయకర్త డాక్టర్ మదన్మోహన్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ, నేల చెడును అరికట్టకపోతే భవిష్యత్ తరాలకు పెనుప్రమాదం తలెత్తే అవకాశముందని తెలిపారు. రసాయన ఎరువుల వాడకాన్ని తగ్గించి, సెంద్రియ ఎరువుల వినియోగాన్ని పెంచాలని పేర్కొన్నారు. అలాగే ఏటా భూసార పరీక్షలు చేసుకొని నేల స్వభావాన్ని బట్టి పంటలు వేసి, ఎరువులు వాడాలని వివరించారు. అలాగే ఏరువాక కేంద్రం శాస్త్రవేత్త డాక్టర్ రాజేంద్రప్రసాద్ మక్కపంటలో కత్తిర పురుగు, వాటి లక్షణాలు, నివారణ చర్యలపై రైతులకు అవగాహన కల్పించారు. కార్యక్రమంలో సర్పంచ్ గడ్డం లింగారెడ్డి, సహకార సంఘం చైర్మన్ తీగం లింగారెడ్డి, ఏకాచారాజు రైతులు పాల్గొన్నారు.



మెట్పల్లి రూరల్: మాట్లాడుతున్న ఏరువాక కేంద్రం సమన్వయకర్త డాక్టర్ మదన్మోహన్ రెడ్డి

## హరిశ్చంద్రావును కలిసిన జగిత్యాల ఎమ్మెల్యే



ఎమ్మెల్యే హరిశ్చంద్రావును పుష్పగుచ్ఛం అందిస్తున్న డాక్టర్ సంజయ్ కుమార్

జగిత్యాల కలెక్టరేట్, డిసెంబర్ 5: జగిత్యాల ఎమ్మెల్యేగా రెండోసారి గెలుపొందిన డాక్టర్ సంజయ్ కుమార్ మాజీ మంత్రి, ఎమ్మెల్యే టీ హరిశ్చంద్రావును సిద్దిపేటలోని ఆయన నివాసంలో మర్యాదపూర్వకంగా కలిశారు. ఈ సందర్భంగా పుష్పగుచ్ఛం అందజేశారు. కార్యక్రమంలో ఎమ్మెల్యే భానుప్రసాద్ రావు, బీఆర్ఎస్ నాయకులు రమేశ్ రావు పాల్గొన్నారు.

## జగిత్యాల పంచాయతీ చైర్మన్ రాధ రాజీనామా

జగిత్యాల టౌన్,



వ్యవసాయ మార్కెట్ కార్యదర్శికి రాజీనామా పత్రాన్ని అందిస్తున్న నక్కల రాధ

డిసెంబర్ 5: జగిత్యాల వ్యవసాయ మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ నక్కల రాధ-రవీందర్ రెడ్డి మంగళవారం రాజీనామా చేశారు. ఈ మేరకు రాజీనామా పత్రాన్ని మార్కెట్ కమిటీ కార్యదర్శి రాజేశ్ కు అందించారు. ఈ సందర్భంగా నక్కల రాధ మాట్లాడుతూ, ఎమ్మెల్యే కవిత, ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ సంజయ్ కుమార్ సహకారంతో జగిత్యాల వ్యవసాయ మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ గా ఎన్నికై మార్కెట్ కమిటీకి సేవలందించానన్నారు. తనకు సహకరించిన మార్కెట్ కమిటీ పాలకవర్గ సభ్యులు, వ్యవసాయ మార్కెట్ అధికారులు, రైతులకు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.

## విదేశాల్లో ఉద్యోగావకాశాలు

జగిత్యాల రూరల్, డిసెంబర్ 5: తెలంగాణ ఓవర్సీస్ మ్యూజిక్ పవర్ కంపెనీ లిమిటెడ్ లోని కార్మికశాఖ ఉపాధి శిక్షణ, కర్మకారాల శాఖ కింద రిజిస్టర్ అయిన రిక్రూట్మెంట్ ఏజెన్సీ, తెలంగాణ అభ్యర్థులకు నైపుణ్యం, అర్హత కలిగిన అభ్యర్థులకు విదేశాల్లో ఉద్యోగాలు కల్పిస్తుందని జిల్లా ఉపాధి కల్పన అధికారి మంగళవారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. విదేశాల్లో ఉద్యోగాల పొందడం కోసం ఆసక్తి, అర్హత ఉన్నవారు మరిన్ని వివరాలకు 8247838789, 9849639539 సంఖ్యల్లో సంప్రదించాలన్నారు.

## బాధిత కుటుంబానికి ఆర్థికసాయం అందజేత

మల్లాపూర్, డిసెంబర్ 5: మండల కేంద్రానికి చెందిన ఆవుల లక్ష్మి కొంత కాలంగా తీవ్ర అనారోగ్యంతో బాధపడుతున్నది. దీంతో ఆమె చికిత్స ఖర్చులకు స్థానిక యున్న క్లబ్ అధ్యక్షులలో రూ. 7 వేల నగదును మంగళవారం బాధిత మహిళా కుటుంబసభ్యులకు అందజేశారు. ఇక్కడ అధ్యక్షుడు సంజీవ్, రీజియన్ కార్యదర్శి రుద్ర రాంప్రసాద్, సభ్యులు ముత్యాల రమేష్, మోర సతీష్, మాజీ ఎంపీటీసీ మోరపు గంగారాజుతోపాటు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## రోడ్డు ప్రమాదంలో ఒకరి మృతి

మారుతీనగర్, డిసెంబర్ 5: పట్టణంలో వేంపేట రోడ్డులో జరిగిన రోడ్డు ప్రమాదంలో ఒకరు మృతి చెందగా మరోకరు గాయాలపాలయ్యారు. ఈ సంఘటన సోమవారం రాత్రి జరిగింది. పోలీసులు, స్థానికులు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.. నిర్మల్ జిల్లా వెంటి మండలంలోని మండపల్లి గ్రామానికి చెందిన ముగ్గురు వ్యక్తులు రిపేరింగ్ కోసం ద్వీపక్రమాహారంపై మెట్ పల్లి పట్టణానికి వచ్చారు. రాత్రి స్వగ్రామానికి తిరిగి వెళ్తుండగా వేంపేట రోడ్డు మూలమలుపు ప్రమాదవశాత్తు ద్వీపక్రమాహారం అడుపు తప్పి రోడ్డుపక్కనే ఉన్న గుంతలో పడ్డారు. దీంతో టేకం చూస్తూండగా (35) అక్కడిక్కడే మృతి చెందగా కొత్తపల్లి చంద్ర స్వల్పగాయాలపాలయ్యారు. వెంట ఉన్న మరో వ్యక్తి ఆత్రం నాగరాజు స్థానికుల సహాయంతో ప్రభుత్వ దవాఖానకు తరలించి కుటుంబ సభ్యులకు సమాచారం అందించారు. మృతుడికి భార్యతో పాటు ఇరువురు సంతానం ఉన్నారు. విషయం తెలుసుకున్న పోలీసులు ఘటనా స్థలానికి చేరుకొని పరిశీలించారు. మృతుడి భార్య ఫిర్యాదు మేరకు కేసు నమోదు చేసుకొని దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు పోలీసులు తెలిపారు.

## ఆలయానికి విరాళం

కొడిమ్యాల, డిసెంబర్ 5: మండల కేంద్రంలో శ్రీ లక్ష్మీ వేంకటేశ్వర ఆలయ పునర్నిర్మాణంలో భాగంగా గ్రామానికి చెందిన గడ్డం జీవన్ రెడ్డి-సునీత దంపతులు ఆలయ శాశ్వత చందాదారులుగా రూ.25,116 నగదును మంగళవారం విరాళంగా అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆలయ పూజారి నాగరాజు రమేష్ కు అందజేయగా స్వామివారిని దర్శించుజేసి తీర్థప్రసాదాలు అందజేశారు. కార్యక్రమంలో గ్రామస్థులు, ఆలయ కమిటీ సభ్యులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.